

KÖRKÉP

BORDÁNY.

Görkorsolya-oktatást és -edzést tartanak csütörtökönként az iskola melletti kézilabdapályán. 18 órától a kisebbeknek, 19 órától a felnőtteknek tartanak foglalkozást.

FORRÁSKÚT. Tüzzománc szakkörbe várják az érdeklődőket a művelődési házban 18 órától.

KÜBEKHÁZA. Nyári játszóházat szervez az önkormányzat és a művelődési központ augusztus 1-jétől 17-éig óvodásoknak, augusztus 1-jétől 31-éig pedig alsó tagozatos általános iskolásoknak, naponta 8 és 16 óra között. A játszóház ingyenes, de a napi háromszori étkezés 550 forintos költségét minden résztvevőnek július végéig előre ki kell fizetni. Jelentkezési lap az óvodában kérhető július közepéig.

MÓRAHALOM. A Mórakert Szövetkezet első alkalommal rendezi meg a paradicsomfesztivált. Az eseményt a Homokháti Sokadalom rendezvényeként szombat 10 és 16 óra között tartják a mórakalmi sportpályán. A fesztivál háziasszonya Palotás Petra, az RTL Klub műsorvezetője lesz. Egész nap paradicsomdobálással, bográcsos lecsófőző versennyel, ingyenes kóstolóval, vércukorszint- és vérnyomásméréssel, borkóstolóval és izgalmas játékokkal várják az érdeklődőket. A fesztiválon részt vesznek a Receptklub szakácsai, Kovács László és Kaszás Géza, a résztvevőket pedig Béres Alexandra tornáztatja majd. A fesztivál előtt, pénteken szakmai napot tartanak az Aranyosmű Rendezvényházban Alternatív energiahordozók a kertészek számára az Alföldön címmel 14 órától 16 óráig.

ÓPUSZTASZER. Szombaton családnapot rendez a mozgáskorlátozottak helyi csoportja és a Gyermekszív Nagycsaládosok Egyesülete a sportpályánál reggel 8 órától. Lesz kispályás foci, és rendeznek különböző versenyeket is. A főző- és süteményversenyre otthon készített ételekkel nevezhetnek, a kézimunkaversenyre bármilyen kézzel készített alkotással. A rendezvény ideje alatt vérnyomásmérést is végeznek. Gyerekeknek ügyességi vetélkedőt tartanak.

SÁNDORFALVA. Kilencedik alkalommal rendeznek könnyűzenei tábort ezen a héten a kisvárosban, a Széchenyi udvaron. Ma a Coco Bongo, pénteken a Paul Simon Tribute Band, valamint III. Rácz Józsi és zenekara lép fel. Szombaton utcabált rendeznek. A koncertek 19 órakor kezdődnek, a belépés díjtalan.

SZEGED. A korábbi évek gyakorlatának megfelelően a Szegedi Közlekedési Társaság éjszakai céljártokat közlekedtet a Szegedi Szabadtéri Játékok előadási napjain (a főpróbákon és az esőnapokon is). Az 1-es villamos az Aradi vértanúk teréről, a hármas és a négyes a Dugonics térről indul. Az ötös és a kilences trolit a Széchenyi térről szállítja az utasokat. A járatokat normál díjszabással vehetik igénybe.

ZSOMBÓ. Idén is megrendezik a település babafotó-kiállítását. A fényképeket július 15-éig várják a védőnői tanácsadóba. A tárlatra a hetedik életévüket még be nem töltött gyerekek fényképeit várják. A kiállítás augusztus elejétől tekinthető majd meg a József Attila Művelődési Házban.

A Tiszába fulladt lány szülei szerint nem a nagynéni hibázott

Nem a pénz miatt pereskednek

Bepertették a tavaly nyáron a Tiszába fulladt lány szülei a szegedi polgármesteri hivatalt és a vízügyet. A nevelőanya azt mondja, a tárgyalás nem a pénzről, hanem a valódi bűnösök megbüntetéséről szól; az ügy büntetőjogi része azonban már januárban lezárult.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– Csak azt szeretnénk, hogy a felelősök megbűnhődjenek – mondta Marosváriné Tímea. A nő annak a kislánynak volt a nevelőanyja, aki – mint arról lapunk is beszámolt – még tavaly július végén a Laposnál fulladt bele a Tiszába.

A család szerint a szegedi polgármesteri hivatal és a terület kezelője, az Alsó-Tisza vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság a hibás a tavaly 14 éves Seres Gabriella haláláért, ezért polgári pert indítottak a két hivattal szemben. – A sógornóm, aki Gabival együtt három gyerekkel ment le aznap strandolni, direkt megnézte a Laponon kitett táblát, lehet ott fürdőzni vagy sem. Mivel azt látta, hogy lehet, nyugodt szívvel telepedett le a parton – magyarázta a nevelőanya. A vízben pancsoló lányt ezután kapta el egy örvény, átsodorta a hátát túldoldalára, egy halász találta meg a holttestét; a magyar-kanizsai nagytemetőben hantolták el. Földi maradványait csak hosszas procedúra után sikerült Magyarországra szállítani.

A haláleset után mi is megnéztük a kirakott táblát, amiről valaki, nem tudni mikor, valóban eltüntette azt az átlós piros



A tragédia napján készült fotónkon jól látszik, hogy a táblát nemrég még átlós csík (a tilalom jele) szelte át, melyet valaki – nem tudni, ki és mikor – eltávolított

Archív fotó: Schmidt Andrea

MEGROVÁS A NYOMOZÁS MEGSZÜNTETÉSE UTÁN

Lőrinczy György Csongrád megyei főügyész lapunknak elmondta, az ügy büntetőjogi része már lezárult. – A Csongrád Megyei Főügyészség 2007. január 26-án a nyomozást megszüntette, és a lány nagynénjét megrovásban részesítette, amit az érintett tudomásul vett – mondta a főügyész.

csíkot, ami az úszó alakot húzta át. Erről beszéltünk Szentgyörgyi Pál alpolgármesterrel is, aki akkor azt ígérte, ez ügyben haladéktalanul intézkednek. A

táblára néhány napon belül újra felkerült az úszó figurát áthúzó piros csík. – Gabi még ma is élne, ha hamarabb ránézett volna valaki, milyen állapotban van a

tábla – sóhajtott a lány nevelőanyja.

A család szeretett volna peren kívül megegyezni az érintettekkel, ez nem sikerült, ezért több millió forintot perelték be a két intézményt. – Ez nem a pénzről szól. Az a fontos, hogy aki felelős a kislány haláláért, az megkapja a büntetését – mondta Marosvári Tímea. Mire fordítanak a pénzt, ha meggyernék a pert? – Egy élelmszerbolto szeretnék nyitni a kislány nevével – mondta Tímea, aki továbbra is hangsúlyozta, nem az anyagiak motiválják őket, a bűnösöket szeretnék megtalálni.

Herédi Edit aljegyző az ügyvel kapcsolatban annyit mondott, a szegedi polgármesteri hivatal álláspontját csak a tárgyaláson kívánja kifejtetni. Az Atikóvizig jogtanácsosa, Pustainé Koppány Csilla szerint a kereset nem megalapozott, hiszen szabadvizekben csak ott lehet fürdeni, ahol azt bójákkal kijelölik. – A többi helyen mindenhol tilos a fürdés – mondta a jogtanácsos, aki hozzátette, természetesen sajnálják ami a kislánnyal történt. A tárgyalást szeptember elején tartják a Szegedi Városi Bíróságon.

A dolgozók nem értik, miért kell létszámleépítés, ha egyszer „súlyponti” lett a szentesi kórház

Hideg zuhany után letargia

A szentesi kórházban napokon belül kezdődik a létszámleépítés, év végéig azonban még mindenkinek lesz jövedelme. A megyei önkormányzat által kijelölt biztos megtakarítással csak jövőre számol, de a dolgozók már most aggódnak: eddig abban bíztak, miután súlyponti kórház lett a munkahelyük, inkább fejlesztés következik. A megszűnésre ítélt 129 álláshelyből hatvan betöltetlen, hetven embert viszont biztosan el kell küldeni.

Egyelőre csak a bizonytalanság biztos a szentesi kórházban. Bár a kedden megtartott összedolgozó értekezleten kaptak némi információt a tervezett elbocsátásokkal kapcsolatban az ápolók és orvosok, többen konkrét számokra és nevekre várnak. Amikor körbejártuk a kórházat, sokan egyáltalán nem vállalták véleményüket nyíltan az ügyvel kapcsolatban, indokukat egyértelműen fogalmazták meg: emiatt is féltik az állásukat. Három nővér például kifejezetten távolgatóan beszélt arról, hogy mit jelent számukra a mindennapi stressz. Tudnak arról, hogy a készülő szentesi gondozási központban kaphatnak helyet, de egyáltalán nem biztos, hogy oda őket felveszik: most ugyanis diagnosztikai területen dolgoznak. Bori Edina, a sürgősségi osztály főnövére is aggódik. Nemcsak ő, hanem hasonló képzettségű kollégái előtt is nyitott kérdés, vajon milyen munkakörökben dolgozók számíthatnak elbocsátó levélre. A diplomás ápolók az ezredforduló óta emelik szakmai tudásukkal az intézmény színvonalát, és arra számítottak, hogy mivel ilyen szakemberekből nincs sok, az ő állásuk nem kerülhet veszélybe.



Még Bori Edina főnövére sem tudja, mit hoz a holnap

Fotó: Tésik Attila

A tervezett elbocsátásról szóló hír a kórházban valóságos hidegzuhany volt.

– Arról hallottunk, hogy kiment kórház lettünk. Ennek természetes következményeként arra számítottunk, hogy az intézményünkben fejlesztések lesznek – fogalmazta meg dr. Badó Csaba. A traumatológus számára érthetetlen, hogy ennek éppen ellenkezője zajlik: a szentesi kórház a lehető legkisebb szintre redukálják, fejlesztés helyett ágyszámcsökkentés lett, felvétel helyett pedig csoportos elbocsátás.

A dolgozói érdekképviselet vezetője, Szalay László sebész főorvos a létszámleépítéssel kapcsolatban nem kívánt nyi-

latkozni. Kíváncsiak lettünk volna arra, hogyan képviseli, milyen érvek mentén igyekszik védeni az ott dolgozókat, erre azonban nem kaptunk választ. A kórházban többen nevezték a

hangulatot letargikusnak, a helyzetet feszültnek. Néhányan számítanak arra, hogy emberi szempontokat is figyelembe vessz a kórház vezetése.

BLAHÓ GABRIELLA

ELKEZDŐDIK A LEÉPÍTÉS

A Csongrád Megyei Közgazdasági Társaság által elfogadott intézkedési terv alapján dolgozunk ki a konkrét cselekvés tervét, éppen most – tájékoztatta lapunkat Weisz Péter. Az önkormányzati biztos leszögezte: decemberig mindenkinek marad állása a felmentési idő és a végkielégítések miatt, a 773-ból maximum 129 álláshely szűnhet meg, hatvan ebből betöltetlen, hetven embert biztosan el fognak küldeni. Megtakarítás várhatóan csak a jövő év első felében jelentkezik. A döntést nem jószántából hozta a megyei közgyűlés: az ágyszámcsökkentés következtében havonta ötvenmillió forinttal esik el a kórház, miközben a működési feladatok adottak, és 27 százalékkal kevesebb a bevétel az úgynevezett teljesítményvolumen-korlát csökkentése miatt. Az intézkedést nemcsak az egészségügyi reform intézkedései terhelik: különböző szállítóknak 700 millió forinttal tartozik.

HÍREK

DOKTORAVATÓ A JATIK-BEN
Doktorrá avató nyilvános ünnepséget tartanak ma délelőtt 11 órakor a József Attila Tanulmányi és Információs-Központ kongresszusi termében. Az ünnepségen a Szegedi Tudományegyetem hat karáról összesen hatvanöt új doktort avatnak.

A TÁRSASÁGI JOG
Sárközy Tamás professzor lesz a vendége a Magyar Jogász Egylet Csongrád megyei szervezetének: ma délután 3-kor a társasági jog múltja és jövője címmel tart előadást a szegedi ügyvédi kamara Gutenberg utcai székházában.

90 EZER EURÓT NYERT AZ SZTE
Mintegy 90 ezer euró támogatást nyert az Európai Unió és Magyarország támogatásával meghirdetett Interreg III Közöségi Kezdeményezés Programban a Szegedi Tudományegyetem és testvércampusa, az Újvidéki Egyetem. A pályázati projektek az SZTE ÁOK Orvosi Informatikai Intézet, a Gyógyszerésztudományi Kar és a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar, valamint az Újvidéki Egyetem Természettudományi Karának együttműködésében valósulnak meg 2008. május végéig, céljuk pedig a számítógéppel segített oktatási módszerek fejlesztése.

PALOTÁS MÁRIA KÉPEI
Kő és homok a festészetben címmel nyílik kiállítása Palotás Mária festőművésznak pénteken 18 órakor Szegeden, a Démász székházában. A tárlatot Tóth Attila művészeti író nyitja meg, fuvalán közreműködik Papp Csilla. A képek augusztus 3-áig tekinthetők meg, hétköznapi 10 és 18 óra között.